

征婚

刘先生36岁有一男孩,在家出海,有房子有经济收入,城阳河套人
联系电话:18754205107

空调移机

专业空调移机拆装
加氟回收,回收空调
电脑家电。

15092100540

烟批发

现有一批中华、玉溪、
云烟等高、中、档香烟,
量大优惠。

13806429131 周先生

专业收购

报废汽车及废钢
电话:13864833822

《中信传媒》

DM广告报

诚招

城阳、胶南、

平度、莱西等

地区加盟商!

联系电话:

13589395551

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13589395551
QQ:2430296757

友情提示

请交易前双方验明有效手续
及证件,所刊登的广告不作
为承担相关法律的依据!



宫圣在舞蹈教室里练舞。

青岛最资深的“街舞小哥”宫圣

吾生有涯 街舞无涯

文/片 本报见习记者 吕璐

青岛街舞界的低调大腕

宫圣今年29岁,练街舞已经12年半了。目前宫圣是DS舞潮会的队长,在青岛有多家街舞工作室。去年11月份在上海举办的国际赛事dancer space上,宫圣成功进入了这场比赛的世界14强。在今年5月中旬的大型街舞职业大赛—KOD世界锦标赛上,宫圣获得了世界99强,山东省只有3人进入99强。在这场世界锦标赛上,最初参加海选的

就有1000多名来自世界各地实力强劲的职业舞者,其中不乏来自法美日韩四国的顶尖高手。

正是因为宫圣在国际赛事上的突出表现,他的个人风格被一名黑龙江电视台的导演记住了,那名导演推荐他参加中俄劲舞大赛,在初赛时,不到一分钟的时间,宫圣就成功晋级,并以第一名的成绩进入复赛。“因为比

赛不限舞种,最后以街舞进入总决赛的只有我和一个俄罗斯的组合B-boy。”宫圣说,中俄劲舞大赛的决赛在今年9月份。

宫圣是电影《精舞门2》的舞蹈指导之一,也是青岛电视台休闲资讯频道“海岸集结号”节目现场执行导演。“跳街舞这个事越跳越上瘾。”宫圣说,他非常享受每一次跳街舞的过程。

压力多大动力就有多大

宫圣1999年自学街舞时,在青岛市还没有其他学习街舞的个人和团体。1999年,还在上高中的宫圣爱上街舞,他迷上了韩国组合H.O.T.“太喜欢了,他们的舞蹈和歌曲我都很喜欢。”追星的他不仅去理发店弄了韩流发型,还联系几个同学一起学习H.O.T.的舞蹈,很快他们在学校的艺术节上以新颖的舞姿,赢得了同学们的欢呼和掌声。这件事激励了宫圣,不过,他和几个爱好跳舞的男生一起玩了半年,家里人和邻居们看到他们练习这种动作奇怪的舞蹈,不是很理解,觉得宫圣他们不是好孩子,在各种压力下,其他的男孩子都相继退出了,而宫圣却没有放弃。他从网上下载街舞视频资料,一边看一边模仿,自学了头转等很多高难度的动作。宫圣说,他坚持自学,不为参加比赛,不为追女孩子,就是单纯喜欢这种表演方式。

2003年,宫圣高中毕业,也做过别的工作,起初他到超市做商品

搬运和陈列的工作,“白天工作,我就晚上下班后练舞。”因为场地的限制,16岁的他拿着录音机跑到五四广场练习。为了练习倒立等很多高难度的街舞动作,宫圣在家里小院子里不知摔了多少跟头。

在超市上班,一个月工资最多只有800元,通过朋友,他找到了一份晚上在迪厅跳舞的兼职,一个晚上有30元的演出费。在迪厅工作,每天下班后都要11点以后,没有公交车回家,他就步行半个小时回家,每天这样的徒步运动也为宫圣接下来的这几年跳舞生涯积攒了良好的体力。

当时只有18岁的宫圣和父母保证,就跳两年街舞,当时家里人和邻居们只看到他不停地在地上转圈,父母很反对他靠跳街舞谋生。除了爸妈的压力,宫圣也有自身的压力,和他一起跳舞的伙伴也多半放弃了,他还在为艺术付出,压力有多大动力就有多大。

“聚会时同学问我平时做什么,我就说自己在跳舞,在我还没有做出名堂的时候,过去的同学也瞧不起我。”宫圣说,现在有实力有名气之后,他们会主动联系我在他们婚礼时做嘉宾,觉得有面子。

愿与街舞相伴一生

宫圣的记忆中,真正被爸妈认可是在2007年,自己因为在很多大大小小的比赛中取得了好成绩,爸妈经常能在电视上看到他,“有名了,爸妈觉得跳舞也不是那么丢人的事儿了,开始认可我的选择。”宫圣说,自己过去教过的优秀学生很多人都开俱乐部

部了,看到他们就像看到了自己小时候的样子。

宫圣还有个目标,就是多参加国际比赛,更好地提高自己。因为比赛上需要自己编舞和即兴发挥,考验比较大,现在虽然技术上能和国际高手比拼,但是国外的新思路更新得很快,自己

还需要不断地学习。

“我今年29岁,打算活到老跳到老。”宫圣说,街舞占了他生活的90%。宫圣向记者介绍,上世纪60年代的国外组合EB是popping的创始人,他们有队员已经47岁仍在跳街舞,宫圣也想像他那样,到四五十岁依旧坚持街舞。



青岛资深“街舞小哥”宫圣。